



2019.04.30

仁慈堂值理會訪教區主教

邀出席成立四百五十周年慶典



李斌生（左三）與仁慈堂負責人會面後留影

【本報消息】澳門仁慈堂值理會主席飛安達一行，昨日下午四時拜訪天主教澳門教區主教李斌生，介紹將於五月中旬舉行的慶祝澳門仁慈堂成立四百五十周年慶典活動，及同期開辦的第十二屆仁慈堂國際會議，邀請其屆時出席周年酒會，同賀盛事。

李斌生讚揚稱，澳門仁慈堂成立於一五六九年，今年剛好迎來四百五十周年，現為東南亞地區設立的唯一仍然維持運作的社團，很不簡單，對該堂歷任理監事同人作出的努力、堅持乃至無私奉獻的精神，給予高度肯定。

他應允出席當天的周年酒會，並主持五月十五日舉行的祈福彌撒，與來自全球各地的仁慈堂負責人及代表共襄盛舉，祝願系列活動圓滿成功。勉勵該堂同人今後繼續努力，加強團結，秉承創會宗旨和傳揚創辦人賈尼勞的精神，持續開拓與優化本澳社會公益事務。

飛安達衷心感謝李斌生給予的祝福，表示未來會繼續努力，堅持理念，繼續優化會務工作。今年是特別的一年，澳門特區成立二十周年，又是該堂成立四百五十周年，別具意義。天主教澳門教區成立於一五七六年，與該堂成立時間相差不遠，彼



2019.04.30

此有着共同的信念。相信透過舉辦澳門仁慈堂成立四百五十周年系列活動，首度在澳召開第十二屆仁慈堂國際會議，能進一步弘揚仁慈堂的服務精神。

系列活動將於五月十三日起一連五天在本澳舉行，葡萄牙、巴西、意大利、法國、安哥拉等國家的仁慈堂主席或代表，應邀來澳出席慶典。祈福彌撒於十五日上午十時在望德聖母堂舉行，澳門仁慈堂四百五十周年回憶展於上午十一時於仁慈堂婆仔屋開幕，慶祝酒會於下午四時假美高梅酒店大宴會廳舉行，內容豐富。

參加會面的還有該堂值理李維士、司徒民義、歐華德及秘書長盧茜儀。